

# Utrinki s prestižne hortikulture razstave

Chelsea Flower Show v Londonu je ena izmed najbolj prestižnih razstav s hortikulturenega področja. Letos je potekala med 20. in 24. majem in je kot po navadi privabila množico obiskovalcev. Na razstavi sodelujejo najboljši oblikovalci vrtov, znane vrtnarije, razstavljene so posode in pohištvo za vrt. Obiskovalci lahko na stojnicah izbirajo med vrtnim orodjem, oblačili za vrt, slikami z rastlinskimi motivi in drobnim okrasjem. Vsekakor je razstava prava paša za oči in vredna ogleda.

Besedilo in fotografije: Bernarda Strgar

Nekateri izmed vrtov so bili tudi zelo pisani. Na gredi na fotografiji rastejo grmovnice, trajnice in čebulnice. Greda je bogata s cvetovi, hkrati pa lahko opazujemo različne oblike in barve listov, s katerimi lahko dosežemo prav lepe kontraste. Vendar pa nekatere izmed teh rastlin v našem podnebnju na istem rastišču ne bi lepo uspevale – na primer kačja brada, *Ophiopogon planiscapus* 'Nigrescens', ki jo največkrat sadimo na polsenčne lege, in svetnica, *Santolina chamaecyparissias*, ki jo sadimo na sončne lege.



Zali kobilček, *Astartia major*, je trajnica, ki jo vrtnarji kakor tudi oblikovalci vrtov zelo cenijo. Odlikuje jo bogato cvetenje, hkrati pa so cvetovi primerni tudi za rezano cvetje. V ozadju vrta rastejo trajnice z lepimi, velikimi listi, kot so ščitnik, *Darmera peltata*, rodgersija, *Rodgersia aesculifolia*, in nižje rastoče okrasne trave.

Na razstavnem prostoru pod šotorom so se predstavljale vrtnarije in vrtni centri. Človek se kar ne more načuditi, kako brezhbivno so videti razstavljene rastline in kako mojstrsko jih znajo pripraviti. Za primer – na razstavnem prostoru specializirane vrtnarije za gojitev čebulnic sta istočasno cvetela narcisa, ki v vrtu cveti marca ali aprila, in okrasni luk, ki v vrtu zacveti šele maja ali junija.







▲ Zeliščni vrt v dvignjenih pletenih košarah. Najrazličnejše vrste dišavnic rastejo v košarah, ki so bile vredne občudovanja. Preprosta, vendar lepa rešitev, kakršno si lahko omislimo tudi na terasi. Dišavnice so bile domiselno posajene glede na obliko rasti in listov.



▲ Oblikovanje s strukturo in obliko rastlin. Med strogo rezanimi pušpani raste bodalica, *Stipa tenuissima*, ki s svojo svetlo zeleno barvo in nežnimi listi vnese mehko. Na letošnji razstavi je bilo velikokrat opaziti materino dušico, *Thymus sp.*, z različnimi vrstami oziroma sortami. Ta je lepa kot okrasna rastlina, saj se sorte ponašajo z različno pisanimi listi, hkrati pa lepo diši. Tudi žajbelj, *Salvia officinalis*, in rožmarin, *Rosmarinus officinalis*, imata lepo obliko rasti in zanimive liste. Okrasni luki ali čebule vrt poživijo pozno spomladi.



▲ Trajnice za skalnjak so bile predstavljene kot v svojem naravnem okolju. Vse so bile opremljene s tablicami, na katerih je bilo navedeno latinsko ime.

▲ Razstavni prostor specializirane vrtnarije za gojitev volčjih bobov, *Lupinus*, je privabljal množico obiskovalcev. Volčje bobbe smo lahko občudovali v najrazličnejših barvah.

